
DÉBATS DES COMMUNES

M. l'Orateur: Je ne crois pas que la ques-
tion soit tellement urgente et l'honorable dé-
puté voudra peut-être l'inscrire au Feuilleton.
S'il croit que je me trompe, il pourra la discu-
ter à 10 heures.

M. Grégoire: Monsieur l'Orateur, je pose la
question, étant donné que justement la CSN,
par son syndicat des employés de télévision et
de cinéma, doit se présenter dans les pro-
chains jours devant le CCRO. Il est donc
urgent de savoir si la langue maternelle de
ces ouvriers, ainsi que leurs droits, seront
reconnus.

M. l'Orateur: A l'ordre! L'honorable député
a fait des représentations au ministre.

[Traduction]
L'HABITATION

MESURES POUR STIMULER LES MISES EN
CHANTIER AU PRINTEMPS

A l'appel de l'ordre du jour.

M. Heward Graffley (Brome-Missisquoi):
Monsieur l'Orateur, compte tenu de la crise
du logement qui règne toujours au pays, je
voudrais demander au ministre du Travail si
le gouvernement songe sérieusement à donner
suite aux mesures exposées dans le discours
du Trône en vue de stimuler la mise en chan-
tier de logements au printemps.

M. l'Orateur: A l'ordre. La question est
d'ordre trop général et ne peut être acceptée.

M. Grafftey: Elle n'est pas si générale pour
celui qui doit trouver une maison; c'est un
problème bien précis. (Exclamations)

M. l'Orateur: A l'ordre.

[Plus tard]
M. J. R. Keays (Gaspé): Monsieur l'Orateur,

j'ai une question à poser au leader du gouver-
nement à la Chambre. Étant donné l'insis-
tance sur le logement et les problèmes qu'il
pose au Canada, le gouvernement songe-t-il à
reconstituer le comité permanent des travaux
publics et de l'habitation afin que nous puis-
sions approfondir la question et essayer d'y
trouver une solution?

L'hon. A. J. MacEachen (ministre de la
Santé nationale et du Bien-être social): Mon-
sieur l'Orateur, la question des comités de la
Chambre est à l'étude actuellement. (Ap-
plaudissements)

[M. Grégoire.]

LA PÊCHE

LA NOUVELLE-ÉCOSSE-ÉTENDUE DES DOM-
MAGES CAUSES PAR LES INTEMPÉRIES

A l'appel de l'ordre du jour.

M. J. M. Forrestal (Halifax): Monsieur l'O-
rateur, j'aimerais poser une question au mi-
nistre des Pêcheries. Pourrait-il faire connaî-
tre à la Chambre l'ampleur des dommages
causés par les intempéries aux pêcheurs de
homards, surtout sur les côtes est et ouest de
la Nouvelle-Ecosse? Nous dirait-il également
si ces dommages sont assez étendus pour que
le gouvernement songe à prendre des mesures
immédiates en vue de dédommager les inté-
ressés?

L'hon. H.-J. Robichaud (ministre des Pê-
cheries): Monsieur l'Orateur, je sais fort bien
qu'une suite de tempêtes dans cette région de
la Nouvelle-Écosse a endommagé sérieuse-
ment les casiers à homards. J'ai demandé à
mes fonctionnaires d'évaluer les dommages et
de me faire rapport au plus tôt. Le député
sait sans doute qu'en cas de perte ou de
catastrophe de ce genre, c'est à la province
d'évaluer les dommages et de présenter des
instances au gouvernement fédéral, si elle
s'estime incapable de compenser les pertes à
cause de l'ampleur de la catastrophe.

LES TRAVAUX DE LA CHAMBRE

L'OPPORTUNITÉ DE LA MESURE RELATIVE À
LA SOCIÉTÉ DE DÉVELOPPEMENT

DU CAP-BRETON

A l'appel de l'ordre du jour.

M. Robert Muir (Cap-Brelon-Nord et Vic-
toria): Monsieur l'Orateur, j'aimerais poser
une question au premier ministre. Vu qu'il est
question de la Société de développement du
Cap-Breton dans le discours du trône, nous
dira-t-il quelle place cette mesure occupe
dans l'ordre du jour de la Chambre et quand
elle sera présentée?

Le très hon. L. B. Pearson (premier minis-
tre): Monsieur l'Orateur, nous progressons et
nous pourrons faire une déclaration prochai-
nement.

M. Muir (Cap-Breton-Nord et Victoria):
Monsieur l'Orateur, j'aimerais poser une
question supplémentaire au ministre de
l'Énergie, des Mines et des Ressources. Nous
dira-t-il si le personnel de la Société sera
nommé avant ou après la présentation de la
mesure?

M. l'Orateur: A l'ordre. Je doute que cette
question soit recevable.
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